



Школьный меридиан

Орган издания: МАОУ «СОШ №5» 17 октября 2016 г. № 55

Выходит с 1999 г.

14.10.2016 в МАОУ «СОШ № 5»
в рамках «Всемирного дня
чистых рук» прошла акция

**ЧИСТЫЕ
ЛАДОШКИ**



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МЫТЬЯ РУК

15 октября

**КОРПОРАЦИЯ.RU
СВЯЗИ**



После туалета

**ВСЕГДА
МОЙТЕ
РУКИ!**



Перед едой



1. НАМОЧИТЬ



2. НАМЫЛИТЬ



3. СМЫТЬ

ЧИСТЫЕ РУКИ - ЗДОРОВАЯ ЖИЗНЬ!

15 октября по инициативе ВОЗ и Генеральной ассамблеи ООН совместно с ЮНИСЕФ отмечается «Всемирный день чистых рук». Впервые данная инициатива была реализована в 2008 году, когда более 120 млн. детей из разных стран помыли руки с мылом.

Цель масштабных акций организуемых в этот день во всем мире привлечь внимание к своевременному и правильному мытью рук с мылом, которое является одним из самых эффективных и доступных способов предотвращения острых кишечных инфекций и других заболеваний.

Согласно официальным формам

отраслевого статистического наблюдения Роспотребнадзора в среднем за год посредством контактно-бытового пути передачи, основным элементом, которого являются грязные руки, реализуется более 300 вспышек инфекционных заболеваний, при этом более 85% пострадавших в этих вспышках являются детьми.



Проведены следующие мероприятия:



1. Уроки здоровья и внеклассные мероприятия на тему «Соблюдение правил личной гигиены».

2. Размещение информации о проведении областной акции на информационном холле.

3. Выпуск и распространение инструкции и буклетов «Как правильно мыть руки».



4. Проведение пятиминуток «Чистые руки» с живой демонстрацией инструкции правил мытья рук.



5. Дежурство у столовой с напоминанием всем о необходимости мыть руки перед едой.



6. Демонстрация мультфильмов «Фиксики. Микробы», «Смешарики. Микробы» для учащихся 1-4-х классов;



7. Демонстрация фильма «Галелео. Грязные руки» для учащихся 5-11-х классов.



8. Проведение тематической линейки в 1-4 классах.



9. Размещение информационных плакатов в столовой с правилами мытья рук.



10. Проведение старшеклассниками акции «Чистые ладошки» на улицах нашего города, где ребята предлагали вытереть руки влажными салфетками и вручали буклеты с информацией «Как правильно мыть руки».

